



肩负光荣使命 勇担历史重任

——党的二十大代表诞生记

▶ 详见第2至3版

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在市委统战工作会议上强调

围绕转型发展大局广泛凝聚人心汇聚力量 齐心协力推进现代化美好淮北建设

■ 首席记者 王守明

本报讯 9月28日下午,市委统战工作会议召开,总结工作,分析形势,研究部署下一步任务,努力开创淮北统战工作新局面。市委书记覃卫国出席会议并讲话,市领导钱界殊、操隆山、顾仙竹、姜颖、章银发出席会议。

覃卫国在讲话中指出,近年来,全市统一战线认真贯彻中央决策部署及省委、市委工作要求,全面落实《统一战线工作条例》,担当作为、开

拓奋进,充分发挥重要法宝作用,为更高质量转型发展凝聚了强大合力。

覃卫国强调,要深化思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”,切实增强做好统战工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,扎实推进新时代全市统战工作高质量发展。要聚焦重点工作,围绕转型发展大局广泛凝聚人心、汇聚力量,齐心协力推进现代化美好淮北建设。强化政治引领,支持参政议政,

加强队伍建设,有效发挥多党合作制度优势;深入开展思想教育,持续推进民族团结,依法加强宗教事务治理,不断巩固民族宗教和谐稳定;扎实做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,最大限度地把他们团结在党的周围;做大做强民营企业,着力优化营商环境,持续加强商会建设,全力推动非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长;持续增进共识,做好暖心服务,加强合作交流,创新开展港澳台和海外统战工作;守牢网络阵地,优化工作机

制,防范化解统一战线领域风险隐患,全力维护政治安全和社会稳定。

要加强党的领导,夯实基层基础,提

升工作质效,推动统战工作责任压实

压实、扛稳扛牢、落地落实,为建设现

代化美好淮北汇聚磅礴力量,以实际

行动迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记操隆山主持会议,并

就做好下一步统战工作提出具体要

求。会议传达了中央及省委统战工

作会议精神,相关单位作工作交流。

市委市政府有关副秘书长,市直

有关单位主要负责同志等参加会议。

本报讯 9月28日上午,2022年第四批全省重大项目开工动员会举行,市委书记覃卫国在淮北分会场通过视频连线方式汇报我市有关情况。市领导汪华东、钱界殊、操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖等在淮北分会场参加会议。

我市前三批开工动员项目129个,总投资542.4亿元。目前,已开工123个,开工率96.9%;已纳统项目68个,纳统率53.5%。翌光科技屏体产业化及终端整机、濉溪群众喝上更好水工程及水源保护等项目正在加紧建设。

我市第四批开工动员项目36个,总投资177.9亿元,年内完成投资11.8亿元。其中,5亿元以上项目10个,总投资131.6亿元。分行业中,制造业项目21个,总投资83亿元,亩均投资698.1万元;高技术项目14个,总投资51.3亿元;民生项目1个,总投资3.3亿元。此次我市开工代表性项目有:金浦新能源年产10万吨锂电池用磷酸铁项目,总投资13.3亿元;傲得半导体封装项目,总投资10亿元;美馨机械配套构件生产项目,总投资9亿元;浍河航道整治工程李口集至临涣段,总投资25.8亿元;淮北市地表水厂项目,总投资20.2亿元。

本报讯 9月28日上午,2022年第四批全省重大项目开工动员会举行,市委书记覃卫国在淮北分会场通过视频连线方式汇报我市有关情况。市领导汪华东、钱界殊、操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖等在淮北分会场参加会议。

我市前三批开工动员项目129个,总投资542.4亿元。目前,已开工123个,开工率96.9%;已纳统项目68个,纳统率53.5%。翌光科技屏体产业化及终端整机